

ВПЕРВЫЕ

Сергей Жигунов:

Моск. телевид. - 1992. - 1993.

Секс-

конгресс-шоу

Напомню, Жигунов — это молодой актер, чьей экранной истории гардемаринов возвесла в зенит популярности даже в тех наших бывших республиках, где не желают ныне принимать телепрограммы из Москвы. Теперь он еще и предприниматель, генеральный директор творческого объединения «Шанс». Вчера начался организованный им первый международный конгресс-шоу «Сексуальные традиции в холистических культурах Востока».

Два генеральных директора — Жигунов и Юрий Белоус (центр холистического здоровья ассоциации «Мир») расстолковали непосвященным, что холистический означает целостный: речь идет о культурах главным образом Китая и Индии, где здоровье и секс рассматриваются, так сказать, многомерно. Организаторы считают свою затею этакой попыткой осознать в сенсе момент самосовершенствования, что для всех нас необыкновенно важно. Нет, конгресс не коммерческая акция, проводят они его ради удовольствия. Впрочем, господин Жигунов разонно заметил, что лучшая реклама — скандал, а душа его вообще жаждет скандала.

Что ждет участников, кроме того, конечно, что само по себе участие в работе конгресса обойдется в 2.500 рублей или в сотню американских долларов? Во-первых, научная часть: в Центральном Доме медика: сообщения, доклады, лекции о связи секса с религией, питанием, архитектурой, астрологией. Звезда конгресса — Шри Матаджи Индра Дэви, автор знаменитой книги «Йога для вас», вышедшей недавно на русском языке (эта энергичная дама родилась в XIX веке в Риге, а на днях в Москве встретила свой 93-й день рождения), выступит с докладом о сексе и йоге. Представлены в программе и искусство гейш, преподносимое организаторами как школа хороших манер.

Обещан и первый московский артвернисаж китайского зроса. Стремясь, видимо, дать примерное представление об экспонатах, объединенных «музыкой любви», господин Жигунов, не мудрствуя лукаво, назвал их порнооткрытками на шелке (интересно, не становится ли порнография искусством оттого, что на шелке?). Ну, и гвоздь программы — эротическое шоу, не обессудьте уж, для узкого круга. В шармантской усадьбе Кусково намечены концертное исполнение самых сексуальных произведений симфонической музыки, эротическая кухня, катание в каретах, фейерверк... По-видимому, Жигунов покажет гостям свой новый фильм «Сердца трех», ради съемок в котором, по его словам, отказался от еще одной гардемаринской истории.

Графской усадьбе от этой суматохи перепадет некоторая сумма на реставрацию. Часть средств обещана и фонду «Антиспид».

По части скандала сильно сомневаюсь, что Сергею Жигунову это удастся, хотя шанс у его «Шанса», вероятно, есть. Рискну предположить: Москва, сосредоточенная на политических страстиах и борьбе за выживание, «сексуальный конгресс» просто-напросто не замечает.

Г. ОРЕХОВ.